
Zpráva z Mistrovství světa v coursingu 

 

Mistrovství světa se konalo ve dnech 21.5.-25.5.2025 v areálu Heipark Tošovice-Odry. 

Pořadatelem byl NordCoursing club z.s., jehož členové na uspořádání akce pracovali od 

loňského června, kdy bylo konání WCC 2025 v České republice schváleno FCI. Na akci 

samotné se podílelo více než 70 dobrovolníků z coursingových, dostihových a chovatelských 

klubů nejenom z České republiky, ale i ze Slovenska a Polska. Dobrovolníci odvedli obrovské 

množství práce, které bylo vysoce oceňováno všemi účastníky akce.  Delegátem CSS byl pan 

Willem Vermaut. 

Na WCC bylo přihlášeno 832 psů a 125 náhradníků z 23 zemí světa.  Veterinární prohlídkou 

prošlo a na start se postavilo celkem 755 psů.  

Ve středu 21.5. proběhly veterinární přejímky pro psy startující ve čtvrtek a večer se konalo 

slavnostní zahájení. Bohužel pro nepřízeň počasí muselo být výrazně zkráceno. Ve čtvrtek 

22.5. za vytrvalého deště proběhl závod prvních plemen. I přes nepřízeň počasí se podařilo 

uskutečnit všech 196 plánovaných běhů na třech polích. V dalších dnech bylo počasí již 

příznivější, a tak celá organizace závodů běžela přesně podle plánu až do nedělního 

slavnostního zakončení.  

Celkem bylo ve čtyřech dnech odběhnuto 760 běhů. Tratě byly velmi pozitivně hodnoceny 

všemi účastníky, především jejich náročnost a férovost pro všechny psy. Na poli 

obsluhovaném NordCoursing clubem proběhlo ve čtyřech dnech celkem 246 běhů, na poli 

Moravského coursingu 265 a na poli, které zajišťoval Saluki klub ve spolupráci s Prag 

Coursingem 249 běhů. Běhy posuzovalo 43 rozhodčích z 18 zemí. Posuzování probíhalo 

poprvé v historii evropských a světových šampionátů elektronicky na tabletech v programu 

Coursing24.eu Marka Żółkowského z Polska. Tato skutečnost velmi výrazně přispěla 

k hladkému průběhu šampionátu. 

Celkem bylo na světovém šampionátu uděleno 51 titulů Mistra světa, 25 čekatelství CACIL, 43 

čekatelství CACT.  Zemí s největším počtem titulů a pódiových umístění je Německo, 

následované Českou republikou a Švýcarskem. 

WCC 2025 bylo účastníky, team leadery i rozhodčími hodnoceno jako výborně zorganizované, 

oceňovali hladký průběh, informovanost, pohostinnost, práci dobrovolníků, vstřícnost a 

hlavně profesionalitu celého týmu. 
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